
 

 

  

 

 

 

П Р  О  Т  О  К О Л     № 46 

от  заседание на  

Постоянната комисия по финанси и бюджет,  
 

проведено на 24 юни  2025 г. 

 
Днес, 24 юни 2025 г., /вторник/ от 13.00 ч., зала 5, ет. 5, ул. „Московска“ 33 се проведе  

заседание на Постоянната комисия по финанси и бюджет, което бе излъчено и във Facebook страницата 
на СОС. Заседанието беше открито в 13.15 и ръководено от г-н Димитър Вучев  - председател на 
Постоянната Комисията по финанси и бюджет. 

 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ:  Добър ден колеги, започва заседание на Комисията по финанси и 

бюджет. 
В залата присъстват 14 от общо 17 общински съветници по списък към настоящия 

момент. Така, че имаме кворум.  
Присъстващи общински съветници: 
Александър Марков – зам.-председател 
Андрей Зографски 
Благовеста Кенарова 
Бойко Димитров 
Бонка Василева 
Вили Лилков 
Димитър Вучев - председател 
Драгомир Иванов 
Екатерина Йорданова 
Емилия Ангелова 
Иван Таков 
Карлос Контрера 
Прошко Прошков 
Севделина Петрова 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Утре от 16,00 часа ще има извънредно заседание на Комисията по 

финанси, когато ще разгледаме бюджета. Тази точка няма да бъде разглеждана днес. 
По отношение на дневния ред ви предлагам, тъй като господин Иван Василев има работни 

ангажименти, той ще бъде тук от името на господин Терзиев по темата Икономическа рамка, точка 
2 и след нея веднага да пристъпим към точка 16 и точка 17 на които вносител е господин Василев, те 
са с водеща комисия и единствено разглеждане само тук при нас и след това да пристъпим към 
останалите доклади. 

Също така ви предлагам още едно малко разместване, доп. точка 2 съвносител по нея е 
госпожа Евгения Алексиева да я разгледаме заедно с точките в основния дневен ред където вносител 
е госпожа Алексиева, става дума за точка 5, точка 6, след това да се разгледа доп. точка 2. 

Точка 4 относно Годишната програма за читалищната дейност се оттегля с писмо от 
вносителя.  

Има ли други предложения относно дневния ред?  
Господин Прошков, заповядайте. 
ПРОШКО ПРОШКОВ – общински съветник: Господин председател, във връзка с 

обсъждането на точка 3, която  е промяна в структурите на районите администрации - доклад на 
кмета на Столична община, подлагам на обсъждане колеги, тъй като доклада предвижда промяна в 
структурите на районните администрации, влизащи в сила от 1 септември, принципната позиция на 
нас специално като група, ние нямаме нищо против и нуждите на районите и на кметовете по тяхна 
преценка следва да бъдат уважени, но в случая дали да не помислим за едно отлагане, да 
окомплектоваме всички 24 района, тъй като тук не ги виждам и да разгледаме съвместно в цялост, 
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това ще ни даде и пълна картина, струва ми се разумно. Така че, ще направя предложение, ако нямате 
против да отложим и тази точка. 

Благодаря Ви. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Прошков от името на вносителя госпожа 

Георгиева, след това господин Зографски. 
ЯНА ГЕОРГИЕВА – секретар на Столична община: Само да уточня, от вчера има внесен 

доклад от господин Бранчевски от „Илинден“ , така че бихме могли да окомплектоваме районите. 
Смятам, че е подходящо сега да се гледа, а не да го отлагаме, тъй като предстоящите месеци ще са 
необходими на районните администрации да се подготвят за организиране на конкурси, 
провеждането им и ангажиране на персонала. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Георгиева. 
Единствено от район „Илинден“ ли има внесено? 
Ще представя на вашето внимание още един аргумент, надявам се да бъда разбран от 

вносителите. Ние действително нямаме абсолютно нищо против всеки един от районите без 
значение кой е кметът и от коя политическа сила е да има екип какъвто желае, така че ние със 
сигурност ще подкрепим доклада.  

Още един аргумент искам да ви дам. Знаете, че в неделя имаше избори в район „Искър“ и 
беше избран нов кмет, човек който сега ще встъпи в четвъртък в своята позиция. Все пак тъй като 
инициативата и възможността на доклада що се касае до промяна на структурата може да се внесе 
само от името на кмета, а не от когото и да е, ако нямате против доклада да бъде отложен с две 
седмици с аргумента новия кмет на район „Искър“ да разгледа структурата и да даде свои 
предложения, защото твърде вероятно е да има идеи за добавяне на позиции, както ние уважаваме 
всеки един район без значение кой е неговият кмет и от коя политическа сила е, моят апел и молба 
това да бъде уважено като аргумент и с това да забавим приемането на доклада, което ще се случи 
при всички положения след две седмици, това е към вас госпожо Георгиева като представител на 
вносителите. 

АНДРЕЙ ЗОГРАФСКИ – общински съветник: Колеги, правя формално обратно предложение, 
уважавам всички аргументи благодаря на госпожа Георгиева, че имат готовност да включат „Илинден“ 
доколкото разбрах до четвъртък до сесия да бъде вкаран заедно да се гледа с останалите 23 района. 

Колеги от ГЕРБ, уважавам Вашите аргументи за „Искър“ обаче кмета на „Искър“ ще има 
привилегия буквално на втория ден от мандата да си предложи нова структура докато другите 
районни кметове 20 на брой чакат две години за нова структура. Тя така или иначе по 
вътрешнозаводски причини се забави повече отколкото трябваше, сами знаете, че трябва някакво 
техническо време да изтече между гласуване, влизане в сила и заработване на тази администрация. 
Това са месеци, процеси, които са необходими на кметовете за да покажат бенефити от тази 
допълнителна администрация. Смятам, че кметът Терзиев няма да откаже в най-бърз порядък да 
внесе само за „Искър“ доклад и смятам, че няма никой против това нещо и ви моля да се разгледат 
структурите, една година се мъчим. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Добре, благодаря господин Зографски, има формално обратно 
предложение, господин Иванов, заповядайте. 

ДРАГОМИР ИВАНОВ – общински съветник: Благодаря, господин председател. 
Наистина предлагам да вървим напред, да гласуваме това, което имаме 22 района са 

готови, „Искър“ също ще влезе с готова структура, ако се отложи самият колега ще му е нужно много 
повече време. Смятам, че правилното действие е той да има тази възможност да се възползва.  

Предлагам да дадем възможност на колегите, които имат готовност да вървят напред, 
останалите след две седмици нищо не ни пречи да ги гласуваме. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Добре, склонен съм да си оттегля предложението, стига от 
госпожа Георгиева да има гласно съгласие, че такъв доклад що се касае конкретно до „Искър“ би могъл 
да влезе при желание изразено от страна на конкретната администрация. 

ЯНА ГЕОРГИЕВА – секретар на СО: Да, разбира се няма никакъв проблем, нека новият кмет 
да навлезе в работата все пак да се ориентира и да знае за какво става въпрос и ще обсъждаме. Не е ли 
всичко въпрос на дебат в края на краищата. Нека да има предложение да видим дали е законосъобразно 
и ще го внесем.  

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Добре, приемам това като съгласие и ще очаквам доклад когато 
бъде внесен от страна на районната администрация. 

Благодаря Ви, госпожо Георгиева. 
Господин Бранчевски, заповядайте. 
ЕМИЛ БРАНЧЕВСКИ – кмет на район „Илинден“: Благодаря, господин председател. 
Позволете ми само да внеса две корекции в изказванията тук, които чухме не са 22 

готовите райони, а са 23 включително и район „Илинден“ и отново коригирам не е вкарано вчера 
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предложението на район „Илинден“, а още през месец март е входирано в Столична община, но беше 
поради незнайна от мен причина изпуснато и записано в доклада. Така, че моля да ми потвърдите, че и 
ние сме включени. 

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Господин Бранчевски, мисля че беше изразено от госпожа 

Георгиева. 
Заповядайте, госпожо Георгиева. 
ЯНА ГЕОРГИЕВА – секретар на СО: Да, потвърждавам, че внесеният вчера от господин 

Бранчевски доклад ще бъде взет предвид и ще се направи предложение за промяна на проекта на 
решение. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Молбата е в Правна комисия, утре на заседанието да бъде 
уточнена конкретната промяна, това да се случи на ниво комисия. Така че, господин Бранчевски мисля, 
че можете да предложите конкретно изменение на текста. 

Други коментари по отношение на дневния ред? Няма. 
Преминаваме към гласуване с всички изменения, които бяха направени.  
Общо гласували: 15, в т.ч.: 
- „За“ –  15. 
- „Против“ - Няма 
- „Въздържали се“ – Няма. 

Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Вили Лилков: За 
Войслав Тодоров: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков: За 
Карлос Контрера: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Дневният ред се приема с направените промени.  
Въз основа на гласуването комисията реши: 
Приема дневния ред на заседанието. 
Списъкът на присъстващите членове на комисията е приложен към Протокола – 

Приложение № 1.  
Приетият дневен ред е приложен към протокола – Приложение № 2 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Колеги, преминаваме към първоначално обявена точка 2. 

По  т. 2 от дневния ред:  Връщане за ново обсъждане с вх. № СОА24-ВК66-

10193/10/12.06.2025 г. на Решение № 381 по Протокол № 39 от 29.05.2025г. на Столичния общински 

съвет, доклад с вх. № СОА24-ВК66-10193/4/22.05.2025 г. с вносители  Иван Таков, Прошко Прошков, 

Димитър Вучев и Карлос Контрера на основание чл. 45, ал. 5 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация (ЗМСМА), с вносител: Васил Терзиев – кмет на Столична община 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Връщане за ново обсъждане на Решение № 381 по Протокол № 39 
от 29.05.2025г. на Столичния общински съвет, доклад с вх. № СОА24-ВК66-10193/4/22.05.2025 г. с 
вносители  Иван Таков, Прошко Прошков, Димитър Вучев и Карлос Контрера на основание чл. 45, ал. 5 
от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА) 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Колеги, наясно сте, става дума за транспортната рамка, 
многократно обсъждана тема, предлагам ви дебата да бъде ограничен. 

Господин Контрера, заповядайте, мисля че доста беше казано по темата така, че ви 
призовавам да сме максимално стегнати в този дебат. 

КАРЛОС КОНТРЕРА – общински съветник: Благодаря, чисто процедурно предлагам 
комисията да излезе със становище, че подкрепя приетото  Решение № 381 по Протокол № 39 от 29 
май 2025 година. 
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ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Контрера. 
От името на господин Терзиев, господин Иван Василев, заповядайте. 
ИВАН ВАСИЛЕВ – зам.-кмет на СО: Благодаря, позволявам си да призова общинските 

съветници отново да преразгледат решението, което направиха на 29 май, ясно сме разписали в 
мотивите за връщането на решението защо смятаме, че не е целесъобразно. Обръщам внимание и тук 
пред Вас отново, че с увеличението от 300 лева на заплатите на всички транспортни работници няма 
да решим проблема, който има в сектора, ватмани, шофьори ще продължат да бъдат далеч от дома си 
и  ще продължат да правят извънредни часове, просто ще вземат с 300 лева повече. 

Това е моето притеснение, това е и притеснението на кмета. По този начин няма да 
адресираме проблема. От 2018 година досега заплатите в Автотранспорт са увеличени с 150% и към 
днешния ден имаме недостиг от 250 шофьори. Виждате, че когато увеличавате заплатите на всички 
по равно, не се постига ефект, нека да адресираме наистина проблема, нека да увеличим заплатите на 
шофьори и на сервизни работници. Нека използваме този финансов ресурс там където ще бъде най-
ефективен, а именно да увеличим техните заплати, за да могат да не правят извънреден труд, да се 
подобрят наистина техните условия на работа, нека да има дебат по същество за това – защо 
смятате, че като увеличите с 300 лева заплатите на всички ще решите някакъв проблем. Дайте ми 
аргументи защо от 2018 година досега това не се е случило и сега изведнъж това лято ще се случи. 
Как така ще дойде някой като сме му увеличили заплатата само с тези 300 лева. 

Обръщам внимание и за нещо друго, какъв ще бъде ефектът върху бюджета на Столична 
община за 2025, 2026, 2027 година, изключително негативен. Защото текущи разходи, каквито са 
тези за заплати се прехвърлят автоматично за всяка следваща година, което намалява 
възможността за инвестиции в града.  Ще плащаме повече за заплати и няма да инвестираме. Няма да 
инвестираме в детски градини, няма да инвестираме в улици, няма да инвестираме в паркове. Няма да 
инвестираме в спортна инфраструктура, за да можем да даваме по 300 лева отгоре на всеки, който ги 
е поискал, без да решаваме проблема. Ние сме за това да увеличим заплатите. За това сме да решим 
проблемите в транспорта, но това не става, когато увеличаваме на всички по равно. Става, когато 
има целенасочена политика. Става когато адресираме проблема където е, липсата на шофьори и 
сервизни работници е проблемът при транспорта, един от проблемите. 

Друг проблем е остарелият подвижен състав. Нека да говорим за реформата в 
дружествата, как те да са по-ефективни. Да, транспортът има и социална функция съгласен съм, но 
има ли дебат по същество за това как тези дружества да са по-ефективни? Бях на балансовите 
комисии на транспортните дружества не видях сериозен интерес. Нека да си говорим за проблемите 
в транспорта, нека не даваме по 300 лева на всички просто, за да не протестират. Защото те ще 
протестират и догодина, защото догодина ще сме в ситуация, в която отново ще има недостиг на 
шофьори, ватмани и сервизни работници. Защото е доказано, увеличението с една и съща сума на 
всички не дава резултат. 

Призовавам ви да водите дебата по същество. Ясно е, че имате мнозинство, ясно е, че  ще 
си го прегласувате, мислете за 2026 и 2027 година. Минирането на бюджета отсега поставя под риск 
града и ви призовавам да не го правите.  

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Василев. 
Иван Таков, реплика. 
ЗАМ.-ПРЕДС. ИВАН ТАКОВ: Благодаря, съвсем накратко, тъй като този дебат го водим вече 

от месеци, само една част от проблема ще хвана, цинично звучи, че условията на труд са също толкова 
голям проблем, колкото и заплащането и оттам идва липсата на шофьори и техници в градския 
транспорт. 

Господин Василев, два пъти, два пъти гласуваме 15 млн. за подобренията на условията на 
труд, от Вас и от кмета Терзиев слушам, че също толкова важно колкото заплащането, били 
условията на труд в градския транспорт. Вие два пъти не изпълнявате решение на Общинския съвет 
и сега в момента излизате и казвате: „Дайте да постъпим по-разумно, да не им увеличаваме 
заплатите“, между другото доколкото разбрах на 26-ти ще имате възможност лично да го кажете на 
част от тези хора, и сега за Вас това е големият проблем. Защо не изпълнихте решението от месец 
ноември? Защо не изпълнихте решението препотвърдено от Общинския съвет от месец януари, след 
като това е основният проблем? Защо не предложихте нищо в бюджета да кажем, сега ще ми кажете 
в миналия бюджет не е имало пари, нищо че 300 милиона са останали от Капиталовата програма 
неизразходвани, не е имало 15 милиона в миналогодишния бюджет. Добре, защо не заложихте тези 15 
милиона в сегашното ви предложение за тази година? Защо не го направихте? 

Ето ние дори в момента понеже сме наясно, че вече сме в средата на годината, дори сме 
намалили в момента това искане от 15 на 5 милиона, тъй като така и според вас нямало да могат да си 
изпълнят ангажиментите  в пълните 15 милиона за тази година въпреки, че според мен можеха и да се 
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справят, но така или иначе, ето и ние сме направили някаква отстъпка. Вие говорите за условия на 
труд, къде да ги видим във вашите предложения и във вашата програма? 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Таков. 
Госпожо Григорова, реплика, заповядайте. 
ВАНЯ ГРИГОРОВА – общински съветник: Благодаря, господин Вучев. 
Призовавам да не противопоставяме нуждите от увеличаване на заплатите на 

транспортните работници на строежа на детски градини например, това е изключително 
некоректен управленски подход. Разбира се, че трябва да има средства и за детски градини. Много 
добре знаете, че тази година от правителството бяха отпуснати допълнителни 17 млн. лева и след 
това още 15 млн. лева с ПМС, вместо да продължавате да се противопоставяте на увеличението на 
заплатите на транспортните работници и да увеличавате социалното напрежение сред тях, по-
добре поискайте средствата от това ПМС да влязат в субсидията и за следващата година – едно. 

Второ, средствата за охрана на „Метрополитен“ също да бъдат регламентирани. Тук 
можете да разчитате и на нашата подкрепа, надявам се. Освен това, държавата е нормално да плаща 
50 % от разходите за транспорт, за градски транспорт независимо дали става въпрос за София или 
за останалите градове в страната. Поискайте това, към момента държавата плаща по-малко 
отколкото плаща общината и това е така от години наред. Не прехвърляйте отговорността на 
транспортния работник, защото той е искал твърде много пари – 2105 лева въобще не са много пари. 
И имайте предвид, че ако се увеличи заплащането и стане нормално и достойно ще намалее 
извънредния труд, защото те няма да искат да се изтощават толкова много. Защото те няма да 
искат да стават жертви на катастрофи каквито видяхме преди около две седмици. Защото това 
изтощение е и на техен гръб, включително след това с години наред водене на съдебни дела, в които 
нито община, нито дружество, никой не застава зад тях – шофьора остава сам срещу съдебните 
власти. 

По отношение на това, което каза и господин Таков, напълно прав е, инициирахме срещи 
по депа и гаражи за да се запознаете, Вие лично не дойдохте, за да се запознаете с условията на труд. 
След което инициирахме доклад, гласувахме го, после го прегласувахме, поставихме конкретни срокове 
и само да напомня, че имаше поредица неистини, които бяха казани от страна на администрацията, че 
ръководствата на дружествата не искали да подпишат договорите, което категорично не е вярно. 
Аз бях посредник между дирекция „Транспорт“ и ръководствата на „Автотранспорт“ и 
„Електротранспорт“, те подписаха веднага и на момента договорите, а вие месец и половина по-
късно казахте, че не са ги подписали. До кога с тази неискрена и непрозрачна политика и поведение ще 
продължаваме да заблуждаваме, че имаме сериозна загриженост към транспортните дружества. Там 
работят 7000 човека и тези 7000 човека работят в интерес на гражданите и на Столична община 
всъщност, като администрация. За това призовавам ви недейте да продължавате да се 
противопоставяте наистина на справедливите им искания. Исканията за следващата и по-
следващата година не са тема на разговор сега. Ако се преборим и тук, казвам заедно с мен да се 
преборим, за допълнителни средства от държавния бюджет, то тогава няма да броим стотинките 
на шофьорите и да разделяме шофьори от монтьори и от други професионалисти в двете дружества, 
защото това противопоставяне наистина е некоректно. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Григорова. 
Господин Марков, реплика към г-н Василев, заповядайте. 
ЗАМ.-ПРЕДС. АЛЕКСАНДЪР МАРКОВ: Господин Василев, от вас чух само декларации, ако 

приемете нашето изискване, ако това стане, само че не виждам никакъв план и никакви гаранции, че 
ако приемем вашия план ще се стопи тази разлика от липсата на 250 човека и т.н., Вие не показвате 
никакви гаранции, само едни декларации. Не видях един завършен план с цифри, ако приемете това ще 
бъде, ако приемем, че ще направим допълнително материално стимулиране, и ако приемете такъв план 
и не се изпълни кой ще носи икономическата и политическата отговорност? Досега само чувам 
декларации и обиди към хората, включително и към тези, с които искате да работите и от 
изказването ви сутринта в телевизиите, но нещо конкретно, което е с конкретни изисквания, с 
конкретни мерки, с конкретни срокове не съм чул, за да мога да ви подкрепя. 

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Марков. 
Дуплика от господин Василев, след което преминаваме към гласуване. 
ИВАН ВАСИЛЕВ – зам.-кмет на СО: Благодаря, директно ще мина по въпросите. 
Първо, към господин Таков, защо не сме разплатили решенията на Общинския съвет от 

2024 година, много е лесен отговорът господин Таков, защото и през 2024 и през 2025 година Вие 
доказвате, че не можете да смятате, защото през 2024 година, когато сметнахте едни илюзорни 
приходи в бюджета, за да завишите средствата там за да бъдат разплатени за подобряване на 
условията в транспорта още тогава на дебатите ви казах, че такива приходи няма да влязат в 
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общината, защото имаме анализи на дирекциите в направление „Финанси“, които ясно го показват. 
Нашата прогноза се сбъдна за разлика от Вашата, когато съответния приход не се е изпълнил, няма 
как да направим разхода тогава през 2024-та. 

Защо не ги плащаме през 2025-та? Защото през 2025-та, 15 млн. за подобряване на 
условията в депата отиват за заплати, защото това са едни и същи 15 млн. лева, вместо да подобрим 
условията в депата, ние ги раздаваме на всички по равно, без да постигнем ефект и за това не сме ги 
сложили. За това не сме ги сложили, защото иначе ще трябва да сложим 30 млн., а ние такива пари 
нямаме. Ние такива пари нямаме.  

Към госпожа Григорова, госпожо Григорова, напълно ви подкрепям за това, че държавата 
абдикира като цяло в подкрепата си за развитието на  Столична община. Абсолютно недопустимо е 
това, което се случва на национално ниво от генерирания 43 % БВП от София, половината страна 
живее в София, а столицата колко получава от държавния бюджет  - трохи, и когато стане протеста 
запушват усти, някои политически лидери, някои назначени за премиери и знаете ли, кметът е говорил 
с премиера, и го е попитал дали тази помощ от тези 15 млн. ще бъде заложена ежегодно, отговорът е 
бил „Не знам, ще видим“, това отговорна държавна политика ли е ми кажете? Кога на национално ниво 
ще има отговорни политици, които няма да запушват дупки и усти, а ще мислят в дългосрочен план, 
защото решенията ни днес на всички нас имат отражение в години напред. И когато казвате за 
метрото и охраната – да съгласен съм законът трябва да се промени. Тук сте представители на 
партии, някои от управляващото мнозинство на национално ниво, а други от опозиция, обръщам се 
към Вас, внесете такъв законопроект, ние писма изпращаме към Министерството на финансите 
постоянно. За това, че държавата трябва да покрива разходите за охраната на метрото, този 
стратегически обект.  

И друго, ходил съм в депата, ходил съм в „Малашевци“ виждал съм, виждал съм депата, 
където наистина условията в тоалетните и съблекалните са ужасяващи, но това са условия, които 
не са конкретно за шофьорите. За шофьорите вие сама по-добре от мен знаете, че има други решения, 
които ще подобрят чувствително качеството на тяхната работа, изграждането на тоалетни по 
крайни спирки и т.н., което също е дебат, но тук си говорим не за тези решения и възможности, а си 
говорим как да запушим устата на протестиращите и да им хвърлим едни 300 лева и вие и аз знаем, че 
тези 300 лева няма да решат проблемите. Няма да решат проблемите. Иначе заставаме зад 
шофьорите, но ни притеснява това, че увеличавайки в един сектор, правим дисбаланси в други. Нима 
лекарите вземат достойно заплащане в София? Нима инженерите в Столична община вземат 
достойно заплащане? Нима всички експерти ангажирани в Столична община вземат достойно 
заплащане? Какъв сигнал давате като общински съветници, когато диспропорционално увеличавате 
заплатите в един сектор, на всички останали какво им казвате: „Вашата работа не ми е важна“. 

Към господин Марков, господин Марков може би от това, че сте нов общински съветник 
не сте запознат, кмета на Столична община, директора на дирекция „Транспорт“ ясно са разписали 
цялостно решение, което представихме на синдикатите, което вярваме, че е представено и на 
общинските съветници, може би ваши колеги не са го изпратили към Вас, там има ясен план как 
увеличаваме заплатите на шофьори и сервизни работници, увеличаваме парите за бонусната система 
и по този начин адресираме проблема с липсата на шофьори и липсата на сервизни работници. Ако 
това решение прието от Общинския съвет, решение на кмета, което Общинският съвет ще утвърди 
не сработи, тогава отговорността е на кмета, а кой ще носи отговорността ви питам аз догодина, 
когато имаме пак 250 липсващи шофьори, но имаме дупка в бюджета от 50 милиона? Всеки един от Вас 
ще носи ли тази отговорност, защото вие сте колективен орган и Вие носите колективна 
отговорност и ще се скриете, защото някой бил гласувал и някой не знам си какво. Ние предлагаме 
решения, зад които стоим и зад които носим отговорността си. Искам това също да го носите и вие, 
защото казвам ви днес ще увеличите заплатите на всички, а ние като граждани на този град ще ги 
плащаме десетилетия напред. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Василев. 
Колеги, считам че дебатът е изчерпан, призовавам ви да продължим в залата.  
Господин Димитров, няма да ви дам думата, дискусията ще продължи дълго, а тя вече беше 

водена многократно. Предлагам ви да гласуваме ще имате възможност в зала всички да се изкажете по 
тази тема за пореден път. 

Дадохме сериозно време и на господин Василев да развие вашата теза не виждам смисъл 
изобщо дебата да продължава. 

Заповядайте за процедурно предложение. 
БОЙКО ДИМИТРОВ – общински съветник: Господин Вучев, поисках изказване и не виждам на 

какво основание отказвате да ми дадете думата. 
Колеги, по същество, тъй като сме водили много дискусията ясно е кой на какво мнение е, 

искам само два факта да кажа. 
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Първо, по отношение на „Метрополитен“ още на 23 май е внесен законопроект, който да 
включи „Метрополитен“ в списъка на охраняваните обекти така, че да се финансира по Закона за МВР 
и да не трябва всяка година ПМС, така че там е свършена работата от нашата група, надявам се и 
другите групи в Народното събрание да си свършат работата и този законопроект да бъде 
разгледан. 

Искам друго нещо да напомня, на 19 май в съвместно заседание на комисиите се поиска в 
едномесечен срок анализ и доклади от всички транспортни дружества за оптимизация на дейността 
им. Вече е минал месец и пет дни, такъв доклад няма внесен. Докладът е за оптимизация на дейността 
и в момента и в четвъртък ще се гласува една рамка, която ще налее 600 милиона в тези дружества, 
които не изпълняват това, което Столичният общински съвет им е възложил и тук ми е голямото 
притеснение, че ние пак за пореден път увеличаваме сериозно финансирането на тези дружества, 
които работят абсолютно непрозрачно и не се съобразяват и с волята на принципала си. 

Благодаря Ви. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Димитров. 
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение:  

1.Комисията, като водеща, не приема мотивите, изложени във Връщане за ново обсъждане с вх. 
№ СОА24-ВК66-10193/10/12.06.2025 г.  на Решение № 381 по Протокол № 39 от 29.05.2025 г. на 
Столичния общински съвет от Васил Терзиев – кмет на СО, по доклад с вх. № СОА24-ВК66-
10193/4/22.05.2025 г. с вносители  Иван Таков, Прошко Прошков, Димитър Вучев и Карлос Контрера на 
основание чл. 45, ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и предлага 
на Столичния общински съвет да приеме повторно  Решение № 381 по Протокол № 39 от 29.05.2025 г., 
основание чл. 45, ал. /9/ от ЗМСМА. 

Общо гласували, в т.ч.: 15. 
-„За“ – 10. 
- „Против“-   5. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Благовеста Кенарова: Против 
Бойко Димитров: Против 
Бонка Василева: Против 
Ваня Тагарева: За 
Войслав Тодоров: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: Против 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: Против 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 16 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК66-5089/19.06.25 г. относно погасяване на 

задължения на районните администрации, с вносител: Иван Василев – зам.-кмет на СО. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно погасяване на задължения на районните 

администрации. 
Господин Василев, заповядайте за кратко представяне. 
ИВАН ВАСИЛЕВ – зам.-кмет на СО: Благодаря, господин председател, както ви информирах 

и по време на Председателски съвет, внесли сме на Вашето внимание един доклад, с който се решава 
един натрупан проблем в районните администрации, а именно невъзможността им сами да плащат 
към  Столична община натрупани задължения за местни данъци, това прави невъзможно издаването 
на данъчни оценки при извършване на разпоредителни сделки. Приложили сме съответната справка за 
всеки един от районите. Предлагаме да направим така, че дадем възможност районите да погасят 
задълженията си към Столична община, тоест вътрешна техническа операция в  рамките на 
бюджета на Столична община, като цяло. 

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Василев. 
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Коментари и въпроси по точката? Не виждам. 
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията, като водеща, подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 16. 
-„За“ – 16. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Войслав Тодоров: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 17 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК66-5123/20.06.25 г. относно отпускане на 

еднократна безвъзмездна финансова помощ за своевременно и активно лечение на служител от 
Столична община, с вносител: Иван Василев – зам.-кмет на СО 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно отпускане на еднократна безвъзмездна 
финансова помощ за своевременно и активно лечение на служител от Столична община. 

Има ли коментари по точката? Няма. 

Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията, като водеща, подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 16. 
-„За“ – 16. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Войслав Тодоров: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
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Докладът се приема. 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 3 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК66-4660/09.06.25 г. относно частична 

промяна в структурата на районни администрации „Люлин“, „Младост“, „Студентски“, „Красно село“, 
„Триадица“, „Подуяне“, „Надежда“, „Слатина“, „Искър“, „Лозенец“, „Красна поляна“, „Овча Купел“, 
„Връбница“, „Възраждане“, „Сердика“, „Изгрев“, „Оборище“, „Средец“, „Панчарево“, „Нови Искър“, 
„Кремиковци“, „Банкя“, придружен с писмо вх. № СОА25-ВК66-4660/1/17.06.25 г.  с предоставени 
допълнителни документи (докладите с предложенията на районите), с вносител: Васил Терзиев – кмет 
на Столична община 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно частична промяна в структурата на районни 
администрации „Люлин“, „Младост“, „Студентски“, „Красно село“, „Триадица“, „Подуяне“, „Надежда“, 
„Слатина“, „Искър“, „Лозенец“, „Красна поляна“, „Овча Купел“, „Връбница“, „Възраждане“, „Сердика“, 
„Изгрев“, „Оборище“, „Средец“, „Панчарево“, „Нови Искър“, „Кремиковци“, „Банкя“, придружен с писмо вх. 
№ СОА25-ВК66-4660/1/17.06.25 г.  с предоставени допълнителни документи (докладите с 
предложенията на районите) 

Госпожо Георгиева, заповядайте за кратко представяне. 
ЯНА ГЕОРГИЕВА – секретар на СО: Благодаря, както сте се запознали с доклада и много от 

Вас знаят дългата комуникация, която имахме с районните администрации, многократно имаше 
срещи и писма така, че да можем да уеднаквим вижданията си по отношение на структурите на 
районните администрации. 

Искам да дам няколко данни, които мисля, че обуславят внасянето на този доклад. На първо 
място, три от районите в София са с население над 100 000, което е с размера на Плевен и Сливен. 
Останалите райони също са изключително големи и всеки един от тях е на практика един 
самостоятелен град, в който има своята особеност, както демографски, така икономически и 
географски.  

Една част от районите имат свои специфични особености, те имат кметства с много 
големи територии, които трябва да обслужват, а други райони са централна градска част, където е 
съсредоточена голяма част от търговските обекти. Трета група райони са с изключително бурно 
развитие на строителството, с много младо население с натиск за детски градини и училища. Така 
че, при разговорите с районните администрации сме се опитали исканията за увеличаване на 
администрацията да бъдат ограничавани и мотивирани дотолкова доколкото да можем да покрием 
липсите където такива се виждат и същевременно да не се увеличава администрацията прекалено, 
да бъдат стимулирани районните администрации да мислят в посока оптимизация, размествания в 
рамките на тяхната администрация. Една част от районите използват тази възможност за да 
направят преструктуриране в своите администрации така, че служителите и експертите, с които 
работят да бъдат максимално и оптимално използвани, да бъдат разделени техните функции, да 
подпомагат съответните заместник-кметове при изпълняване на правомощията и кмета. 

Това, което в момента се внася от името на кмета Васил Терзиев смятам, че е 
достатъчно обосновано и в никакъв случай не е прекалено, даже предполагам, че някои от районните 
администрации биха казали, че няма да им стигнат предлаганите допълнителни бройки, но вярвам, че 
това е възможното, което можем да си позволим на този етап. 

По отношение на „Илинден“, както казах поех ангажимент, че  ще има проект на решение 
с предложение за промяна на внесеният доклад, за да може на сесията в четвъртък да бъде обсъдено. 
Ако имате конкретни въпроси по доклада, както и по процеса на изготвянето му съм насреща да 
отговарям. 

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Георгиева. 
Коментари и въпроси?  
Господин Петров, заповядате. 
ИВАН ПЕТРОВ – гражданин: Благодаря, няма да вземам отношение за подробностите, 

смятам че са обосновани, но ми прави лошо впечатление, като гражданин и като човек, който 
наблюдава процесите считам, че е допусната грешка като е изписано ал. /2/ в проекта за решение на 
чл. 21, което е незаконосъобразно в случая и е недопустимо общината да спекулира с този текст от 
Закона за местното самоуправление и желая да бъде коригиран проекта за решение.  

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Петров. 
Госпожо Георгиева, коментар. 
ЯНА ГЕОРГИЕВА – секретар на СО: Ще погледна, ако е основателно ще се съобразим, в 

момента не мога да реагирам нямам текста пред себе си на проекта на решение. 
Проектът на решение е съгласуван с юристите на Столична община, решението е 

подписано, предполагам, че няма никакъв проблем.  
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ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря госпожо Георгиева, господин Петров, ако има 
необходимост от корекция това нещо може да се случи на водеща комисия в утрешния ден или в 
залата. 

Коментари и въпроси по доклада колеги? Не виждам. 
Преминаваме към гласуване с направеното допълнение. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 15. 
-„За“ – 14. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  1. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: Въздържал се 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Войслав Тодоров: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Красимир Гълъбов: За 
Севделина Петрова: За 
Докладът се приема с уточнението, че утре на Комисия по нормативна уредба ще бъдат 

добавени и предложенията от район „Илинден“. 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 5 от дневния ред:   Доклад вх. № СОА25-ВК08-6603/07.05.25 г.  относно процедура по 

§ 8, ал. 2, т. 1 и ал. 3 от ПР на ЗУТ за доброволно прилагане на влязъл в сила план за регулация за УПИ XVI-
297, 660, кв. 17, в. з. „Беликата“, с. Панчарево, становище вх. № СОА25-ВК08-6603/1/12.06.25 г, с 
вносител: Евгения Алексиева – кмет на район Панчарево  

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад,  относно процедура по § 8, ал. 2, т. 1 и ал. 3 от ПР на ЗУТ за 
доброволно прилагане на влязъл в сила план за регулация за УПИ XVI-297, 660, кв. 17, в. з. „Беликата“, с. 
Панчарево, становище вх. № СОА25-ВК08-6603/1/12.06.25 г. 

Госпожо Алексиева, заповядайте. 
ЕВГЕНИЯ АЛЕКСИЕВА – кмет на район Панчарево: Благодаря ви, господин председател. 
Уважаеми господин председател, уважаеми членове на Комисията по финанси и бюджет, 

уважаеми гости. 
Накратко ще ви запозная с доклада, става въпрос за искане за доброволно прилагане на 

регулация във вилна зона „Беликата“ в район „Панчарево“ по отношение на УПИ-тата, които са 
упоменати в доклада, като съответно  господина, който е подал искането за доброволно прилагане е 
собственик на имот с площ 734 кв.м., който е закупен от собственици на реституиран имот и нанесен 
вече в регулационния план, като съответно има съсобственост с общински имот, който е с част от 
114 кв.м., така че предложението и изготвената пазарна оценка, която е от лицензиран оценител, 
която е направена е съответно господин Пенчев да закупи тази площ на стойност от 15 528 лева без 
ДДС, което е 136,21 лева за 1 кв.м. без ДДС. 

Благодаря Ви. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Алексиева. 
На основание становище вх. № СОА25-ВК08-6603/1/12.06.25 г., предлага следното 

изменение: 
В т. 2 от проекта за решение текстът „на цена, не по-ниска от цената, определена от 

сертифициран оценител“ да се замени с текста „по актуална пазарна цена на общинския имот, 
определена от сертифициран оценител, но не по-ниска от определената продажна цена по т. 1“.  

Има ли други коментари по точката? Не виждам. 
Преминаваме към гласуване. 
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Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение, като на основание становище 
вх. № СОА25-ВК08-6603/1/12.06.25 г., предлага следното изменение: 

В т. 2 от проекта за решение текстът „на цена, не по-ниска от цената, определена от 
сертифициран оценител“ да се замени с текста „по актуална пазарна цена на общинския имот, 
определена от сертифициран оценител, но не по-ниска от определената продажна цена по т. 1“.  

Общо гласували, в т.ч.: 14. 
-„За“ –14. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - педседател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.- председател: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 6 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК08-2776/20.02.25 г. относно процедура по 

чл. 17, ал. 2, т. 2 и ал. 5 от Закона за устройство на територията, във връзка с одобряване на ПУП – 
План за регулация и застрояване за поземлени имоти с идентификатори 14831.6501.1009 и 
14831.6501.65 по КККР, одобрена със Заповед № РД-18-37/04.07.2011 г. на изпълнителен директор на 
АГКК, за създаване на нов УПИ X-1009,65 „за ЖС“, кв. 31а, с. Герман, район „Панчарево“, изменение на план 
за улична регулация между о.т.131-о.т.132-о.т.133, становище вх. № СОА25-ВК08-2776/3/12.06.25 г., с 
вносител: Евгения Алексиева – кмет на район Панчарево  

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно процедура по чл. 17, ал. 2, т. 2 и ал. 5 от Закона за 
устройство на територията, във връзка с одобряване на ПУП – План за регулация и застрояване за 
поземлени имоти с идентификатори 14831.6501.1009 и 14831.6501.65 по КККР, одобрена със Заповед № 
РД-18-37/04.07.2011 г. на изпълнителен директор на АГКК, за създаване на нов УПИ X-1009,65 „за ЖС“, 
кв. 31а, с. Герман, район „Панчарево“, изменение на план за улична регулация между о.т.131-о.т.132-
о.т.133, становище вх. № СОА25-ВК08-2776/3/12.06.25 г. 

Госпожо Алексиева, заповядайте. 
ЕВГЕНИЯ АЛЕКСИЕВА – кмет на район Панчарево: Благодаря Ви, господин председател. 
В този доклад става въпрос за процедура по реда на чл. 17, ал. 2, т. 2 от ЗУТ във връзка с 

одобряването на ПУП, План за регулация и застрояване на съответните поземлени имоти с 
цитираните идентификатори в доклада. Това е в село Герман, имаме 161 кв.м., като собственост на 
Столична община, които трябва да бъдат включени в новообразуван УПИ и съответно имота е с 
голяма денивелация и на практика е без достъп до него, освен през имота на заявителя, който е 543 
кв.м. и съответно има решение на ОЕСУТ за процедиране на преписката. Има изготвена оценка на 
лицензиран оценител, актуализирана е повторно към днешна дата и съответно размера е 38 029 лева 
без ДДС или 236,21 лева без ДДС съответно за 1 кв.м., ако има въпроси съм на разположение. 

Благодаря ВИ. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Алексиева. 
Комисията следва да подкрепи доклада с внесения допълнен проект за решение, приложен 

към становище вх. № СОА25-ВК08-2776/3/12.06.25 г., като предлага в него да се отразят 
предложените изменения в становището, а именно: 

В правните основания на проекта за решение, вместо „чл. 17, ал. 2, т. 3 от Закона за 
устройство на територията“ да се запише: „чл. 17, ал. 2, т. 2 от Закона за устройство на 
територията“, както и вместо „чл. 77 от Наредбата за общинската собственост“ да се запише: „чл. 
78, ал. 1, предложение първо и ал. 4 от Наредбата за общинската собственост“ 
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В т. 2 и в т. 3 от проекта за решение, като вместо  текста: „чл. 17, ал. 2, т. 3 и ал. 5 от 
Закона за устройство на територията“ , да се запише: „чл. 17, ал. 2, т. 2 и ал. 5 от Закона за устройство 
на територията“  

Колеги, има ли коментари по точката? Не виждам. 
„Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя доклада с внесения допълнен проект за решение, приложен към становище 
вх. № СОА25-ВК08-2776/3/12.06.25 г., като предлага в него да се отразят предложените изменения в 
становището, а именно: 

В правните основания на проекта за решение, вместо „чл. 17, ал. 2, т. 3 от Закона за устройство 
на територията“ да се запише: „чл. 17, ал. 2, т. 2 от Закона за устройство на територията“, както и 
вместо „чл. 77 от Наредбата за общинската собственост“ да се запише: „чл. 78, ал. 1, предложение 
първо и ал. 4 от Наредбата за общинската собственост“ 

          В т. 2 и в т. 3 от проекта за решение, като вместо  текста: „чл. 17, ал. 2, т. 3 и ал. 5 от Закона за 
устройство на територията“ , да се запише: „чл. 17, ал. 2, т. 2 и ал. 5 от Закона за устройство на 
територията“  

Общо гласували, в т.ч.: 15. 
-„За“ – 15. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков- зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 

По  доп. т. 2 от дневния ред:   Доклад вх. № СОА25-ВК08-9260/23.06.25 г. относно отмяна 

на Решение № 435 от 23.06.2022 год. на Столичен общински съвет и отпускане на средства за 

извършване на спешни и неотложни ремонтни дейности в сградата на старото училище в с. Кривина, 

район „Панчарево“, с вносители: Никола Барбутов – зам.-кмет на СО, д-р Ваня Тагарева – зам.-

председател на СОС, Евгения Алексиева – кмет на район Панчарево 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад,  относно отмяна на Решение № 435 от 23.06.2022 год. на 
Столичен общински съвет и отпускане на средства за извършване на спешни и неотложни ремонтни 
дейности в сградата на старото училище в с. Кривина, район „Панчарево“ 

Госпожо Тагарева, заповядайте. 
ВАНЯ ТАГАРЕВА – общински съветник: Благодаря Ви, господин председател. 
Уважаеми колеги, общински съветници, вземам думата предвид състава на вносителите, 

които сме и събитията, които тази сутрин се случват в Столична община, наясно сте, че 
Антикорупционната комисия е влязла в кабинета на заместник-кмета господин Барбутов, разбира се 
това са обстоятелства, които възникват след съвместното ни внасяне на доклада заедно с госпожа 
Евгения Алексиева. В  крайна сметка той е поканен от госпожа Алексиева да бъде част от този доклад 
като съвносител във връзка със забавената процедура от страна на Столична община, в резултат, 
от което сега се налага учениците от село Лозен да бъдат преместени в сградата на училището в 
село Кривина, училище което не функционира от последните години. Така, че това е един шанс да 
продължи учебният процес. Виждате неадекватното управление докъде всъщност води, дотам да 
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търсим алтернатива за преместване на ученици в съседно населено място и тук е моментът да кажа, 
че заедно с нас с госпожа Евгения Алексиева е и господин Васил Станчев – кмета на най-голямото 
населено място в България на село Лозен и му благодаря за тази съпричастност, че той е  с нас и 
предварителната работа, която са отметнали заедно с администрацията да обследват 
възможността в сградата на училището в Кривина да бъде ремонтирана и преместени само след 
няколко месеца учениците докато започне ремонта в сградата на училището в село Лозен. 

Благодаря Ви. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Тагарева. 
Други коментари по точката? Не виждам. 
Комисията по образование с допълнително становище ще се присъедини към нас. 
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията, като водеща, подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 15. 
-„За“ – 15. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 7 от дневния ред:   Доклад вх. № СОА25-ВК08-6247/28.04.2025 г. относно провеждане 

на публично оповестен конкурс за отдаване под наем за срок от 5 (пет) години на самостоятелен 
обект в сграда-публична общинска собственост, становище вх. № СОА25-ВК08-6247/1/06.06.25 г., с 
вносители: Румен Костадинов – кмет на район Връбница и арх. Росица Николова – общински съветник. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно провеждане на публично оповестен конкурс за 
отдаване под наем за срок от 5 (пет) години на самостоятелен обект в сграда-публична общинска 
собственост, становище вх. № СОА25-ВК08-6247/1/06.06.25 г. 

Имате ли въпроси по точката? Няма.  
На основание становище вх. № СОА25-ВК08-6247/1/06.06.25 г., предлага следните 

изменения: 
В правните основания на проекта за решение, да се добави текста: „чл. 13, ал. 6 от 

Наредбата за общинската собственост“ 
 Точка 2 от проекта за решение да придобие следното съдържание: „Наемателите се 

задължават да застраховат в полза на Столична община предоставеното помещение по т. 1, 
включително срещу природни бедствия и земетресения, да плащат премията по застрахователния 
договор, както и всички разходи, свързани с експлоатацията, поддържането и ремонтите на 
помещението.“  

           Съществуващата точка 2 в проекта за решение да стане съответно т. 3   
           Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение, като на основание становище 
вх. № СОА25-ВК08-6247/1/06.06.25 г., предлага следните изменения: 
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В правните основания на проекта за решение, да се добави текста: „чл. 13, ал. 6 от Наредбата за 
общинската собственост“ 

 Точка 2 от проекта за решение да придобие следното съдържание: „Наемателите се 
задължават да застраховат в полза на Столична община предоставеното помещение по т. 1, 
включително срещу природни бедствия и земетресения, да плащат премията по застрахователния 
договор, както и всички разходи, свързани с експлоатацията, поддържането и ремонтите на 
помещението.“  
            Съществуващата точка 2 в проекта за решение да стане съответно т. 3   

Общо гласували, в т.ч.: 14. 
-„За“ – 13. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  1. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: Въздържал се 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 8 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК08-6158/24.04.2025 г. относно провеждане 

на публично оповестен конкурс за отдаване под наем за срок от 5 (пет) години на самостоятелен 
обект в сграда-публична общинска собственост, становище вх. № СОА25-ВК08-6158/1/03.06.25 г., с 
вносители: Румен Костадинов – кмет на район Връбница и арх. Росица Николова – общински съветник 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно провеждане на публично оповестен конкурс за 
отдаване под наем за срок от 5 (пет) години на самостоятелен обект в сграда-публична общинска 
собственост, становище вх. № СОА25-ВК08-6158/1/03.06.25 г. 

Колеги, имате ли коментари по точката? Не виждам. 

На основание становище вх. № СОА25-ВК08-6158/1/03.06.25 г., предлага следните 
изменения: 

В правните основания на проекта за решение да се добави текста:  „чл. 13, ал.2 и  ал. 6 от 
Наредбата за общинската собственост“ 

Да се създаде нова точка 2  в проекта за решение, със следното съдържание:   
„Наемателите се задължават да застраховат предоставеното помещение, описано в т. 

1, включително срещу природни бедствия и земетресения, в полза на Столична община, да плащат 
премията по застрахователния договор, както и всички разходи, свързани с експлоатацията, 
поддържането и ремонтите на помещението.“  

Съществуващата точка  2 в проекта за решение да стане съответно  точка 3 
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение, като на основание становище 
вх. № СОА25-ВК08-6158/1/03.06.25 г., предлага следните изменения: 

В правните основания на проекта за решение да се добави текста:  „чл. 13, ал.2 и  ал. 6 от 

Наредбата за общинската собственост“ 

Да се създаде нова точка 2  в проекта за решение, със следното съдържание:   

„Наемателите се задължават да застраховат предоставеното помещение, описано в т. 1, 

включително срещу природни бедствия и земетресения, в полза на Столична община, да плащат 
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премията по застрахователния договор, както и всички разходи, свързани с експлоатацията, 

поддържането и ремонтите на помещението.“  

Съществуващата точка  2 в проекта за решение да стане съответно  точка 3. 

Общо гласували, в т.ч.: 15. 
-„За“ – 14. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  1. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: Въздържал се 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 9 от дневния ред:  Доклад вх.№ СОА25-ВК66-5033/19.06.2025 г. относно приемане на 

дарение, предоставено от „ВИНЕРБЕРГЕР“ ЕООД, ЕИК 131343496, в полза на Столична община – район 
„Възраждане“, представляващо движими вещи (керемиди, керамични и некерамични аксесоари) на обща 
стойност в размер на 79 616,85 лв. (седемдесет и девет хиляди шестстотин и шестнадесет лева и 
осемдесет и пет стотинки) с ДДС, предназначени за изпълнение на текущ ремонт на покривите на 
двете сгради на ДГ № 119 „Детска планета“, находящи се на ул. „Брегалница“ № 26 и на ул. „Гюешево“ № 
78, район „Възраждане“, гр. София, с вносители: Станислав Илиев – кмет на район Възраждане и Росица 
Николова – общински съветник 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно приемане на дарение, предоставено от 
„ВИНЕРБЕРГЕР“ ЕООД, ЕИК 131343496, в полза на Столична община – район „Възраждане“, 
представляващо движими вещи (керемиди, керамични и некерамични аксесоари) на обща стойност в 
размер на 79 616,85 лв. (седемдесет и девет хиляди шестстотин и шестнадесет лева и осемдесет и 
пет стотинки) с ДДС, предназначени за изпълнение на текущ ремонт на покривите на двете сгради 
на ДГ № 119 „Детска планета“, находящи се на ул. „Брегалница“ № 26 и на ул. „Гюешево“ № 78, район 
„Възраждане“, гр. София 

По този доклад няма становище за законосъобразност.  
Арх. Николова, ние не сме водеща комисия, Комисията по икономика е водеща. Ще има ли 

възможност такова становище да бъде осигурено в рамките на следващите 24 часа, обръщам 
внимание.  

Има ли коментари по точката? Няма. 
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 15. 
-„За“ – 15. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
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Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 10 от дневния ред:   Доклад вх. № СОА25-ВК08-6682/08.05.2025 г. относно откриване 

на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на нежилищни имоти 
- частна общинска собственост, представляващи сграда с идентификатор 68134.1385.2392.13 и 
сграда с идентификатор 68134.1376.2057.8, находящи се в гр. София, район ,,Надежда“, становище вх. 
№ СОА25-ВК08-6682/2/04.06.25 г., с вносител: Димитър Димов – кмет на район Надежда 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно откриване на процедура за провеждане на 
публично оповестен конкурс за отдаване под наем на нежилищни имоти - частна общинска 
собственост, представляващи сграда с идентификатор 68134.1385.2392.13 и сграда с 
идентификатор 68134.1376.2057.8, находящи се в гр. София, район ,,Надежда“, становище вх. № СОА25-
ВК08-6682/2/04.06.25 г. 

Има ли коментари по точката? Не виждам. 

Комисията предлага следните изменения: 
1. На основание становище вх. № СОА25-ВК08-6682/2/04.06.25 г.: 
В т. ІІ. от проекта на решение да се заличи текста ,,за срок до издаване на разрешение за 

строеж по отношение реализиране на предвиденото по ПУП мероприятие, но не повече от 10 /десет/ 
години“, като вместо него се добави текста ,,за срок от 10 /десет/ години“.  

2. Съществуващата т. 3 /арабска/ в проекта за решение да стане съответно т. III. 
/римска/ 

Забележка: в становището от Ив. Василев и арх. Б. Панайотова се предлага да се заличи т. 
I. от проекта за решение, но тъй като имотите не са включени в приетата от СОС Програма за 
придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост, точка I. следва да остане в 
проекта за решение 

Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

Комисията подкрепя доклада с приложения  проект за решение, като предлага следните 
изменения: 

1. На основание становище вх. № СОА25-ВК08-6682/2/04.06.25 г.: 

В т. ІІ. от проекта на решение да се заличи текста ,,за срок до издаване на разрешение за 
строеж по отношение реализиране на предвиденото по ПУП мероприятие, но не повече от 10 /десет/ 
години“, като вместо него се добави текста ,,за срок от 10 /десет/ години“.  

2. Съществуващата т. 3 /арабска/ в проекта за решение да стане съответно т. III. 
/римска/ 

Общо гласували, в т.ч.: 14. 
-„За“ – 14. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
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Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 11 от дневния ред:  Доклад № СОА24-ВК08-8067/10/20.03.2025 г. относно провеждане 

на процедура по реда на чл.15, ал.3 и ал.5, във връзка с чл.17, ал.2, т.3 от Закона за устройство на 
територията /ЗУТ/, чл.78, ал.2, чл.81, ал.1 и ал.2 от Наредбата за общинската собственост, във връзка 
с чл.183, ал.2 и ал.3 от ЗУТ, за определяне на квоти на съсобственост в новообразуван УПИ V-
224,225,2521,9844 за ЖС, кв.88А, местност „кв. Овча Купел – актуализация“ и за последващо учредяване 
на право на строеж срещу обезщетение за СО с равностойни обекти, становище вх. № СОА24-ВК08-
8067/12/08.05.25 г., с вносител: Ангел Стефанов – кмет на район Овча купел. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад,  относно провеждане на процедура по реда на чл.15, ал.3 и 
ал.5, във връзка с чл.17, ал.2, т.3 от Закона за устройство на територията /ЗУТ/, чл.78, ал.2, чл.81, ал.1 
и ал.2 от Наредбата за общинската собственост, във връзка с чл.183, ал.2 и ал.3 от ЗУТ, за определяне 
на квоти на съсобственост в новообразуван УПИ V-224,225,2521,9844 за ЖС, кв.88А, местност „кв. 
Овча Купел – актуализация“ и за последващо учредяване на право на строеж срещу обезщетение за СО 
с равностойни обекти, становище вх. № СОА24-ВК08-8067/12/08.05.25 г. 

Колеги, има ли необходимост от представяне? 
Имате ли въпроси? Не виждам. 
На основание становище вх. № СОА24-ВК08-8067/12/08.05.25 г., предлага следните 

изменения: 
В т. 3 от проекта за решение, вместо: „…Марина Василева Силянова, Радослав Христов 

Силянов, Васил Христов Силянов, „Васил Пеевски“ ЕООД, Виолета Станоева Якимова, Иво Валентинов 
Якимов, Ева Лъчезарова Мърдок, Радостина Лъчезарова Якимова, Мариана Дончева Якимова и Мариана 
Красимирова Якимова…“, да се запише текста: „…“Васил Пеевски“ ЕООД…“.  

 В проекта за решение да се запишат следните правни основания: „чл.15, ал.3 и ал.5, във 
връзка с чл.17, ал.2, т.3 от Закона за устройство на територията /ЗУТ/; чл.78, ал.2 и чл. 81, ал. 1 и ал. 2 
от Наредбата за общинската собственост, във връзка с чл. 183, ал.2 и ал.3 от ЗУТ“ 

Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

       1.Комисията  подкрепя доклада с приложения проект за решение, като на основание 
становище вх. № СОА24-ВК08-8067/12/08.05.25 г., предлага следните изменения: 

В т. 3 от проекта за решение, вместо: „…Марина Василева Силянова, Радослав Христов Силянов, 
Васил Христов Силянов, „Васил Пеевски“ ЕООД, Виолета Станоева Якимова, Иво Валентинов Якимов, Ева 
Лъчезарова Мърдок, Радостина Лъчезарова Якимова, Мариана Дончева Якимова и Мариана Красимирова 
Якимова…“, да се запише текста: „…“Васил Пеевски“ ЕООД…“.  

 В проекта за решение да се запишат следните правни основания: „чл.15, ал.3 и ал.5, във връзка с 
чл.17, ал.2, т.3 от Закона за устройство на територията /ЗУТ/; чл.78, ал.2 и чл. 81, ал. 1 и ал. 2 от 
Наредбата за общинската собственост, във връзка с чл. 183, ал.2 и ал.3 от ЗУТ“ 

Общо гласували, в т.ч.: 15. 
-„За“ – 13. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  2. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: Въздържал се 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: Въздържал се 
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Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 12 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК08-6637/07.05.2025 г. относно откриване 

на процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на имоти с 
идентификатори 68134.4337.2079, 68134.4337.1501, 68134.4338.1823, р. ч. 68134.4338.1824 и 
68134.4333.2005, частна общинска собственост - за временни открити паркинги, становище вх. № 
СОА25-ВК08-6637/3/12.06.2025 г., с вносители: Ангел Стефанов – кмет на район Овча купел, Бонка 
Василева, Станислав Младенов, Севделина Петрова – общински съветници 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно откриване на процедура за провеждане на 
публично оповестен конкурс за отдаване под наем на имоти с идентификатори 68134.4337.2079, 
68134.4337.1501, 68134.4338.1823, р. ч. 68134.4338.1824 и 68134.4333.2005, частна общинска 
собственост - за временни открити паркинги, становище вх. № СОА25-ВК08-6637/3/12.06.2025 г. 

Коментари по точката колеги? Не виждам. 

На основание становище вх. № СОА25-ВК08-6637/3/12.06.25 г., предлага следното 
изменение: 

В т. І.  от проекта за решение, текстът: “до реализиране предвиждането на ПУП” да се 
заличи и вместо него да се запише: “до предприемане на действия за реализиране на ПУП, но не повече 
от 5 години”.  

В правните основания на проекта за решение да се добави текста: „ чл. 8, ал. 4 и чл. 14, ал. 
8 от Закона за общинската собственост, чл. 19, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Наредбата за общинската 
собственост“ 

Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение, като на основание становище вх. № 

СОА25-ВК08-6637/3/12.06.25 г., предлага следното изменение: 

         В т. І.  от проекта за решение, текстът: “до реализиране предвиждането на ПУП” да се заличи и 
вместо него да се запише: “до предприемане на действия за реализиране на ПУП, но не повече от 5 
години”.  

 
В правните основания на проекта за решение да се добави текста: „ чл. 8, ал. 4 и чл. 14, ал. 8 от 

Закона за общинската собственост, чл. 19, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Наредбата за общинската 
собственост“ 

Общо гласували, в т.ч.: 11. 
-„За“ – 11. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Вили Лилков: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Красимир Гълъбов: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 13 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК08-7468/22.05.2025 г. относно провеждане 

на публично оповестен конкурс, с цел отдаване под наем за срок от 5 (пет) години на част от имот-
частна общинска собственост с идентификатор 68134.1107.287, находящ се в гр. София, район 
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„Красна поляна“, становище вх. № СОА25-ВК08-7468/1/12.06.25 г., с вносител: Димитър Петров – кмет 
на район Красна поляна 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно провеждане на публично оповестен конкурс, с цел 
отдаване под наем за срок от 5 (пет) години на част от имот-частна общинска собственост с 
идентификатор 68134.1107.287, находящ се в гр. София, район „Красна поляна“, становище вх. № СОА25-
ВК08-7468/1/12.06.25 г. 

Има ли коментари по точката? 

Господин Петров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ПЕТРОВ – кмет на район Красна поляна: Моля, да увеличим стойността на имота 
от така заложения да го направим на 120 лева, това ми е предложението. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: В точка I текста „с начална наемна цена понастоящем 50 лева на 
месец“ да стане „120 лева“ по предложение на кмета, това е без ДДС. 

Коментари и въпроси? Не виждам. 

Комисията предлага следното изменение: 
В т. I. от проекта за решение, след текста: „….провеждане на“ да се добави текста: 

„публично оповестен“ 
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

         1.Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение, като предлага следните 

изменения  в т. I. от проекта за решение: 

           -след текста: „….провеждане на“ да се добави текста: „публично оповестен“ 

           -да се заличи текста: „….с начална наемна цена 50,00 лв./месец“ като вместо него се запише 

следния текст: „ с начална конкурсна месечна наемна цена, определена от Столичния общински съвет, 

на база изготвена пазарна оценка от сертифициран оценител, в размер на 120,00 лв. /сто и двадесет 

лева/, без ДДС“.  

Общо гласували, в т.ч.: 14. 
-„За“ – 14. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 14 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК08-5497/14.04.2025 г. относно провеждане 

на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на обособена част от централното фоайе на 
административната сграда на СО-район „Младост за срок от 5 /пет/ години, становище вх. № СОА25-
ВК08-5497/2/04.06.25 г., с вносител: Ивайло Кукурин – кмет на район Младост 
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ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно провеждане на публично оповестен конкурс за 
отдаване под наем на обособена част от централното фоайе на административната сграда на СО-
район „Младост за срок от 5 /пет/ години, становище вх. № СОА25-ВК08-5497/2/04.06.25 г. 

Имаме представител на района. 
Има ли коментари по точката? Няма. 
Комисията предлага следните изменения: 
    1.На основание  становище вх. № СОА25-ВК08-5497/2/04.06.25 г.: 
 Да се създаде нова т. 2 в проекта за решение със следното съдържание:  
„Наемателите се задължават да застраховат в полза на Столична община обособената 

част (площ), описана в т. 1, включително срещу природни бедствия и земетресения, да плащат 
премията по застрахователния договор, както и всички разходи, свързани с експлоатацията, 
поддържането и ремонтите на площта.“  

2.Да се заличи т. 1 от проекта за решение, като съществуващата т. 2 да стане 
съответно т. 1 

В  новата т. 1 от проекта за решение, да се заличи текста: „Дава съгласие да бъде 
открита процедура за провеждането на конкурс за отдаване под наем за срок от 5 /пет/ години на 
описания в т. 1 от настоящото решение общински недвижим имот – публична общинска 
собственост….“ като вместо него се запише следния текст: 

„Дава съгласие да бъде открита процедура за провеждането на публично оповестен 
конкурс за отдаване под наем за срок от 5 /пет/ години на   част от имот – публична общинска 
собственост,  представляваща обособена част /площ/ от 2,00 кв.м.  от централното фоайе на 
административната сграда на СО –район “Младост”, в ляво от северния вход към сградата , находяща 
се в гр. София, ж.к. „Младост“, ул. „Св. Преображение” №1, с идентификатор 68134.4089.856.2, изградена 
в поземлен имот с идентификатор 68134.4089.856, попадаща в УПИ I-„ за общинска администрация и 
пг”, кв.19, м. „Младост 3”, за който е съставен Акт за публична общинска собственост 
№2411/17.01.2019 г.“ 

Забележка:  тъй като имотът е включен в Годишната програма на СО за придобиване, 
разпореждане и управление с общинска собственост за 2025 г., т. 1 от проекта за решение следва да 
отпадне. 

Само един коментар точка 1 да отпадне от проекта за решение. 

Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение, като предлага следните 

изменения: 

1. На основание становище вх. № СОА25-ВК08-5497/2/04.06.25 г.: 

 Да се създаде нова т. 2 в проекта за решение със следното съдържание:  
„Наемателите се задължават да застраховат в полза на Столична община обособената част 

(площ), описана в т. 1, включително срещу природни бедствия и земетресения, да плащат премията по 
застрахователния договор, както и всички разходи, свързани с експлоатацията, поддържането и 
ремонтите на площта.“  

 

2. Да се заличи т. 1 от проекта за решение, като съществуващата т. 2 да стане съответно 

т. 1 

В  новата т. 1 от проекта за решение, да се заличи текста: „ Дава съгласие да бъде открита 
процедура за провеждането на конкурс за отдаване под наем за срок от 5 /пет/ години на описания в 
т. 1 от настоящото решение общински недвижим имот – публична общинска собственост….“ като 
вместо него се запише следния текст: 

„Дава съгласие да бъде открита процедура за провеждането на публично оповестен конкурс за 
отдаване под наем за срок от 5 /пет/ години на   част от имот – публична общинска собственост,  
представляваща обособена част /площ/ от 2,00 кв.м.  от централното фоайе на административната 
сграда на СО –район “Младост”, в ляво от северния вход към сградата , находяща се в гр. София, ж.к. 
„Младост“, ул. „Св. Преображение” №1, с идентификатор 68134.4089.856.2, изградена в поземлен имот 
с идентификатор 68134.4089.856, попадаща в УПИ I-„ за общинска администрация и пг”, кв.19, м. 
„Младост 3”, за който е съставен Акт за публична общинска собственост №2411/17.01.2019 г.“ 
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Общо гласували, в т.ч.: 14. 
-„За“ – 14. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 15 от дневния ред:  Доклад вх.№ СОА25-ВК08-9055/19.06.2025 г. относно откриване 

на нова общинска детска градина № 156, находяща се на територията на  СО-район „Триадица“, с 
вносители: Димитър Божилов – кмет на район Триадица и Бонка Василева – общински съветник 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно откриване на нова общинска детска градина № 
156, находяща се на територията на  СО-район „Триадица“ 

Има ли коментари по точката? Не виждам. 

На основание становище вх. № СОА25-ВК08-9055/2/23.06.25 г., предлага следните 
изменения: 

Да се допълни текста на  т. 4 от проекта за решение, както следва: „… ,след представяне 
на удостоверение за въвеждане в експлоатация“ 

Да се заличи текста на т. 5 от проекта за решение. 
Господин Лилков, заповядайте. 
ВИЛИ ЛИЛКОВ – общински съветник:  Благодаря, господин председател, винаги задавам 

един и същ въпрос на кметовете при внасянето на такива доклади – колко струва детската градина 
и за колко деца е тя? 

ДИМИТЪР БОЖИЛОВ – кмет на район Триадица: Уважаеми господин председател, дами и 
господа общински съветници, проф. Лилков, стойността не мога да съм прецизен в цялата сума, но 
около 7 млн. лева с ДДС за осем групи, от които две яслени и шест градински, прави около 208 деца общо. 
Нека да уточня, че все пак процедурата беше от 2021 година, а цените бяха различни тогава. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, господин Божилов и поздравления за доклада и 
свършената работа. 

Има ли коментари по точката? Няма.  
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение, като на основание становище 
вх. № СОА25-ВК08-9055/2/23.06.25 г., предлага следните изменения: 

Да се допълни текста на  т. 4 от проекта за решение, както следва: „… ,след представяне на 
удостоверение за въвеждане в експлоатация“ 

Да се заличи текста на т. 5 от проекта за решение  

Общо гласували, в т.ч.: 13. 
-„За“ – 13. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
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Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 

По  т. 18 от дневния ред:  Доклад вх.№ СОА24-ВК08-13207/5/02.12.2024 г. относно приемане 
на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията на дейността на Общинско 
предприятие (ОП) „Екоравновесие", към Столична община (Приет с Решение № 352/12.07.2012 г. на 
Столичен общински съвет (СОС), изменен с Решение № 478/24.07.2014 г., Решение № 507/23.07.2015 г., 
Решение № 251 от 18.05.2017 г., Решение № 157 от 28.03.2019 г. и Решение № 58 от 20.02.2020 г.  на 
СОС), с вносител: Надежда Бобчева – зам.-кмет на СО. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно приемане на Правилник за изменение и допълнение 
на Правилника за организацията на дейността на Общинско предприятие (ОП) „Екоравновесие", към 
Столична община (Приет с Решение № 352/12.07.2012 г. на Столичен общински съвет (СОС), изменен с 
Решение № 478/24.07.2014 г., Решение № 507/23.07.2015 г., Решение № 251 от 18.05.2017 г., Решение № 
157 от 28.03.2019 г. и Решение № 58 от 20.02.2020 г.  на СОС),придружен с писмо с вх. № СОА24-ВК08-
13207/6/09.01.25 г. с изготвена справка по чл. 26, ал. 5 от Закона за нормативните актове (ЗНА) 

Има ли коментари по точката? Не виждам. 
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 9. 
-„За“ – 9. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Драгомир Иванов: За 
Екатерина Йорданова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 19 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК66-5088/19.06.25 г. относно включване на 

Столична община като партньор в проектно предложение „Центрове за градска устойчивост – 
Интегрирани природно-базирани решения за климатично адаптирани градове“ по програма „ЛАЙФ“ на 
Европейския съюз, покана LIFE-2025-PLP-URBAN „Проекти по законодателни и политически 
приоритети (ЗПП) за зеления преход в градските пространства“, с вносители: Надежда Бобчева – 
зам.-кмет на СО и Никола Барбутов – зам.-кмет на СО. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно включване на Столична община като партньор в 
проектно предложение „Центрове за градска устойчивост – Интегрирани природно-базирани 
решения за климатично адаптирани градове“ по програма „ЛАЙФ“ на Европейския съюз, покана LIFE-
2025-PLP-URBAN „Проекти по законодателни и политически приоритети (ЗПП) за зеления преход в 
градските пространства“ 

Коментари по точката има ли? Не виждам. 
Имате ли въпроси? Няма. 
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Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 10. 
-„За“ – 10. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 20 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК66-5116/20.06.25 г. относно даване на 

съгласие Столична община да участва като координиращ бенефициент в проектно предложение 
„Стратегия за управление на водите на територията на Столична община“ за предоставяне на 
безвъзмездна финансова помощ (БФП) по обявена покана „Проекти за стандартни действия за 
смекчаване на изменението на климата и адаптиране (SAP) LIFE-2025-SAP-CLIMA“, подтема „LIFE-2025-
SAP-CLIMA-GOV - Управление и информация за климата“, финансирано от Програма LIFE 2021-2027, с 
вносители:  Надежда Бобчева – зам.-кмет на СО и Никола Барбутов – зам.-кмет на СО 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно даване на съгласие Столична община да участва 
като координиращ бенефициент в проектно предложение „Стратегия за управление на водите на 
територията на Столична община“ за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ (БФП) по 
обявена покана „Проекти за стандартни действия за смекчаване на изменението на климата и 
адаптиране (SAP) LIFE-2025-SAP-CLIMA“, подтема „LIFE-2025-SAP-CLIMA-GOV - Управление и 
информация за климата“, финансирано от Програма LIFE 2021-2027 

Коментари и въпроси по точката? 
Госпожо Йорданова, заповядайте. 
ЕКАТЕРИНА ЙОРДАНОВА – общински съветник: Благодаря, колеги за възможността имам 

въпрос към вносителя свързан с цялата сума на проекта и всъщност предложението за решение да се 
поеме от Столична община 40 % съфинансиране, собственият принос от страна на всички партньори 
в проектното предложение правилно ли разбирам, че ние поемаме всички 40% за всички партньори, а 
не само за Столична община, защото като председател на Асоциация за развитие на София в 
проектите, в които участва Асоциацията и има съфинансираща част партньорите споделят и 
безвъзмездната финансова помощ, но споделят и финансовия ангажимент там където се налага. 

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Йорданова. 
Госпожо Гончева, заповядайте.- 
МАРИЯ ГОНЧЕВА – директор на дирекция „Европейски политики, програми и проекти“:  

Госпожо Йорданова в отговор на вашия въпрос искам да уточня, че проектното предложение ще бъде 
на стойност до 2 млн. и 500 хиляди евро и Столична община ще бъде водещ партньор, като очакваният 
бюджет и срока за кандидатстване на тази програма е 23 септември 2025 година и всъщност е 
необходимо съгласието на Общинския съвет, за да сформира консорциум и да започне подготовката 
на проектното предложение. По първоначално индикативно разпределение на бюджета в зависимост 
от изискванията бюджета на Столична община  ще бъде в размер до 655 000 евро, като 60 % от тази 
сума в размер на 393 000 евро е сумата, която ще бъде безвъзмездна помощ по програмата и съгласно 
изискванията на програмата се очаква съфинансиране на всеки един от партньорите в случая за 
Столична община – 262 000 евро са планирани в случай, че това е бюджетът и разбира се 
кандидатстваме като водещ партньор. И както вие правилно потвърдихте в тези програми всеки 
един от партньорите, това важи и за неговия бюджет разпределението ще бъде 60 % от програмата 
и 40 % необходимо съфинансиране. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Гончева. 
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Дуплика от госпожа Йорданова. 
ЕКАТЕРИНА ЙОРДАНОВА – общински съветник: Благодаря, госпожо Гончева, другите 

въпроси може би ще зададем в комисията, но тъй като тук става въпрос за един стратегически 
документ и аз видях в доклада, че на 22-ри е получено това проектно предложение, за мен би 
представлявало интерес неправителствената организация, която е включена как е избрана, защото 
пак казвам, че тук става въпрос за голям стратегически документ, който е по-скоро политически, 
който ще се разработва и има ли възможност и защо не е обсъдено включването на Асоциация за 
развитие на София, която е Асоциация 100 % на Столична община, която се занимава и с подготовката 
на Столична община за кандидатстване за зелен град. Има ноу-хау, има работа по предишни проекти, 
които смятаме и мисля, че биха били полезни, за това моят въпрос е свързан и с това как се формира 
този консорциум и дали все още има възможност да бъде отворен за включване на нови партньори, 
тъй като ако не се  лъжа програма LIFE изисква водещ бенефициент да бъде Столична община и мисля, 
че и тук ще бъде Столична община, защото такова е изискването на програмата. 

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Заповядайте. 
МАРИЯ ГОНЧЕВА – директор на дирекция „Европейски политики, програми и проекти“ : 

Госпожо Йорданова, водещ на това проектно предложение, идеята е да бъде Столична община, като е 
важно да уточня, че в момента е в процес на уточнение партньорския състав, все още нищо не е 
фиксирано и именно за това на този ранен етап внасяме докладите, за да не е в последния момент, тъй 
като знаете, че програма LIFE е един от големите финансови инструменти на Европейската комисия 
и в тази връзка работата по подготовка на проектните предложения изисква достатъчен ресурс от  
време. При мен е колега от Клуб „Икономика 2000“ откъдето идва идеята за създаването на този 
проект. Партньорството се заражда на базата на партньорство и сътрудничество до момента, а 
целта на проектното предложение е свързано с изготвянето на за първи път на Стратегия за водите 
на Столична община, водния сектор в контекста на климатичните промени, нека господин Борислав 
Тафраджийски може да даде повече яснота. 

БОРИСЛАВ ТАФРАДЖИЙСКИ:  изпълнителен директор на Клуб „Икономика 2000“: Уважаеми 
дами и господа общински съветници, от гледна точка на тези проекти, които се изпълняват има 
няколко неща, които са свързани с Клуб „Икономика“. Всъщност двата единствени за България 
интегрални проекта, които са по програма LIFE финансирани с бюджет от 16 млн. единият е за 
подмяната на печките на дърва и въглища, за който знаете, а другият е транспортният проект, ние 
сме част от консорциумите и смятам, че имаме добра експертиза да изготвяме самите проекти, 
които след това бяха одобрени и разбира се ние водихме и преговорите заедно със Столична община, 
за да може да се получи окончателното решение. От гледна точка на консорциума кои са вътре, освен 
нас вие знаете, че в момента изработваме двете стратегии за водния сектор и за ВиК, има огромен 
екип от 60 – 70 водещи специалисти, така че чешката фирма е най-голямата в Чехия, и мога да кажа, 
че екипът е добър, но разбира се право на Столична община е да вкарва още партньори, да говорим за 
бюджета, как ще бъде разпределен. Разбира се той е разпределен спрямо дейностите. Така, че не 
смятам, че вратата е затворена и ако се включи вашата организация това би могло даже да допринесе 
за проекта. 

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря. 
Други коментари и въпроси? 
Госпожо Йорданова, заповядайте. 
ЕКАТЕРИНА ЙОРДАНОВА – общински съветник: Благодаря Ви за отговора, пак казвам, тъй 

като това е много сериозен стратегически документ и за нас е важно нашата Асоциация, ако може да 
намери място, така че това е препоръката ни, тъй като считам, че ние винаги сме настоявали за това 
да партнираме и да надграждаме, за да не разпръскваме и без това така ограничените ресурси, 
всъщност считам, че този проект има място за Асоциацията и в крайна сметка утре до Комисията 
по европейски програми и проекти, международно сътрудничество и туризъм, ако можете да 
постигнете някакво съгласие да огледате бюджета и да можем да гласуваме в пълнота и с участието 
на Асоциацията, решение ще сме благодарни и ще бъде пълноценна нашата работа, за да можем на 
сесия да гласуваме едно решение разписано коректно със сериозно включване и на нашата асоциация. 

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Йорданова. 
Не виждам заявки за други коментари и въпроси. 
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 
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Общо гласували, в т.ч.: 13. 
-„За“ – 13. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Красимир Гълъбов: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 21 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК66-5108/20.06.25 г. относно даване на 

съгласие за включване на Столична община като партньор в мрежа за трансфер „Съживи града! Връзка 
между младежки пространства“ (Spark the City! Youth Space Link) по Програма УРБАКТ IV 2021-2027, с 
вносители: Никола Барбутов – зам.-кмет на СО и Благородна Здравкова – зам.-кмет на СО 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад,  относно даване на съгласие за включване на Столична 
община като партньор в мрежа за трансфер „Съживи града! Връзка между младежки пространства“ 
(Spark the City! Youth Space Link) по Програма УРБАКТ IV 2021-2027 

Коментари по точката? Не виждам. 

Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 13. 
-„За“ – 13. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Драгомир Иванов: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 22 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК66-5127/20.06.25 г. относно даване 

съгласие Столична община (СО) да кандидатства за домакинство на престижния международен 
турнир „BLAST Premier“ по компютърната игра „Counter-Strike 2“, с вносители: Никола Барбутов – 
зам.-кмет на СО и Димитър Петров – общински съветник. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно даване съгласие Столична община (СО) да 
кандидатства за домакинство на престижния международен турнир „BLAST Premier“ по 
компютърната игра „Counter-Strike 2“ 

Има ли представител на вносителите? Няма. 
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Коментари по точката?  
Госпожо Йорданова, заповядайте. 
ЕКАТЕРИНА ЙОРДАНОВА – общински съветник: Имам въпроси към вносителите. Смятам, че 

все пак тук става въпрос за 250 000 евро, които се изискват от Столична община да бъде осигурено 
това финансиране и да бъдат от дейността на ОП „Туризъм“, просто има детайли в този доклад 
свързани с финансите, на които би трябвало да се отговори. Хубав е доклада, хубаво е събитието, 
разбира се, но все пак би трябвало да получим повече информация може би от гледна точка на това как 
разходваме публичните финанси.  

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Йорданова. 
Госпожо Гончева, заповядайте. 
МАРИЯ ГОНЧЕВА – директор на дирекция „Европейски политики, програми и проекти“ : 

Предвиденият финансов ресурс ще бъде платен само и единствено след подписване на Договор за 
домакинство, всъщност има финансов ангажимент свързан с потвърждаване на тази инициатива, 
няма да се спра на нея. Това, което разбираме от доклада е, че 30 % от сумата трябва да бъде преведена 
до 30 дни след подписване на Договор за домакинство и останалите 70 % се изплащат след провеждане 
на събитието през 2026 година. Всички средства ще бъдат от бюджета на ОП „Туризъм“ и от 
Програмата за развитие на туризма и реклама, като следва да бъдат заложени в бюджета за 2026 
година. Внасянето на доклада на този етап е предвид значимостта на това международно събитие и 
предвид на ефекта, който се очаква да бъде постигнат по начина, по който е реализирано събитието 
в други големи европейски градове, там са цитирани цифри – 30 хиляди, съответно повишен 
туристопоток, ползите са свързани с позиционирането на София като хъб за провеждане на такъв 
тип събития. Приходи от отделните такси, сезонна заетост за хотелите, рекламна стойност най-
важното над 4 милиона евро под формата на телевизионни и видеоизлъчвания.  

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Гончева. 
Господин Марков ,заповядайте. 
ЗАМ.-ПРЕДС. АЛЕКСАНДЪР МАРКОВ: Благодаря, бихте ли казали тези приходи как ще бъдат 

разпределени, защото ние участваме с определена сума, ще бъдат ли в полза на Столична община? 
МАРИЯ ГОНЧЕВА: В доклада са посочени очакваните ползи за Столична община и те са по 

няколко основни показатели, свързани с пряка икономическа полза, свързана с приходи от туристи, 
нощувки и хранене по време на четиридневното международно събитие, което ще се случва в София и 
след това ще бъде излъчвано в цял свят. Работа свързана с местните фирми, глобално медийно 
покритие, социалният ефект, който се очаква от осъществяването на тази инициатива. За 
съжаление не мога да ви дам детайли тъй като става въпрос за разходи които касаят ОП „Туризъм“, 
виждам че няма представител, все пак съм от направлението на господин Барбутов, за това поех  да 
отговоря, ако мога да бъда полезна с информация.  

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ:  Благодаря, госпожо Гончева. 
Колеги, предлагам следният подход, утре ще се виждаме на извънредно заседание на 

нашата комисия в 16.00 часа, освен бюджета имаме и други доклади, тогава мисля, че можем да 
разгледаме доклада и в крайна сметка да вземем финално решение мисля, че е най-разумно, ще имаме и 
представители. Ще поканим господин Димитър Петров нашият колега общински съветник като 
съвносител. Със сигурност ще има от общинското предприятие представител, който ще може да 
даде повече детайли. 

Госпожо Йорданова, заповядайте. 
ЕКАТЕРИНА ЙОРДАНОВА – общински съветник: Благодаря, ако има готовност ще ни бъде 

полезно, проект на договора, предишен драфт или ако в момента има готовност с проекта на 
договора, който трябва да се подпише в 30-дневния срок, може би ще бъде полезно, за дебата и по-
лесно да се гласува. 

Благодаря. 
ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Благодаря, госпожо Йорданова. 
Отлагаме разглеждането на тази точка на този етап. 
Преминаваме към следваща точка. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

         1.Комисията  отлага произнасянето си с окончателно становище по доклада, като същият 

ще бъде разгледан отново на извънредното заседание на комисията, което ще се проведе на 25.06.25 

г., сряда, от 16,00 ч. 

По  т. 23 от дневния ред:  Доклад вх.№ СОА25-ВК66-4945/17.06.2025 г. относно създаване 
на специализирана Програма "Наука" за целево финансиране на проекти за популяризиране и развитие 
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на научни изследвания и иновации и приемане на Правила за работата й, с вносители: Борис Бонев, 
Гергин Борисов, Севделина Петрова, Еньо Савов,  Емил Димитров – общински съветници 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно създаване на специализирана Програма "Наука" за 
целево финансиране на проекти за популяризиране и развитие на научни изследвания и иновации и 
приемане на Правила за работата й. 

Коментари и въпроси по точките има ли? Не виждам. 
Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 13. 
-„За“ – 11. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  2. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: Въздържал се 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: Въздържал се 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 

По  т. 24 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК66-4791/12.06.25 г. относно даване на съгласие за 
осигуряване на финансови средства, чрез които да бъде закупено оборудване с цел осигуряване 
техническата обезпеченост на културните дейности, организирани и провеждани от Народно 
читалище „ Просвета – 1929“ с. Кътина, район Нови Искър, Столична община, с вносители: Иван Таков, 
д-р Еньо Савов, Станислав Младенов – общински съветници 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад,  относно даване на съгласие за осигуряване на финансови 
средства, чрез които да бъде закупено оборудване с цел осигуряване техническата 
обезпеченост на културните дейности, организирани и провеждани от Народно читалище „ 
Просвета – 1929“ с. Кътина, район Нови Искър, Столична община 

Коментари по точката? Няма. 

Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 14. 
-„За“ – 14. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
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Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  т. 25 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК08-6297/3/19.06.25 г. относно финансиране 

със средства от Специализирания общински приватизационен фонд за извършване на основен ремонт 
на сградата на читалище „Светлина“, кв. „Вердикал“, район „Банкя“, Столична община, с вносители: 
Бойко Димитров – общински съветник и председател на СУСОПФ и Иван Василев – зам.-кмет на СО и 
управител на СОПФ. 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад,  относно финансиране със средства от Специализирания 
общински приватизационен фонд за извършване на основен ремонт на сградата на читалище 
„Светлина“, кв. „Вердикал“, район „Банкя“, Столична община 

Коментари по точката? Не виждам. 

Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията, като водеща, подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 14. 
-„За“ – 14. 
- „Против“-   Няма. 
- „Въздържали се“ -  Няма. 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев - председател: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Преминаваме към следваща точка. 
По  доп. т. 1 от дневния ред:  Доклад вх. № СОА25-ВК08-9205/20.06.25 г. относно откриване 

на нова общинска детска градина № 202 на територията на район „Младост“, с вносители: Ивайло 
Кукурин – кмет на район Младост и Благородна Здравкова – зам.-кмет на СО 

ПРЕДС. ДИМИТЪР ВУЧЕВ: Доклад, относно откриване на нова общинска детска градина № 
202 на територията на район „Младост“ 

Коментари по точката? Не виждам. 

Преминаваме към гласуване. 

Въз основа на състоялите се разисквания по доклада, се взе следното решение: 

1.Комисията подкрепя  доклада с приложения проект за решение. 

Общо гласували, в т.ч.: 15 
-„За“ – 15 
- „Против“-   Няма 
- „Въздържали се“ -  Няма 
Поименно гласуване: 
Александър Марков – зам.-председател: За 
Андрей Зографски: За 
Благовеста Кенарова: За 
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Бойко Димитров: За 
Бонка Василева: За 
Ваня Тагарева: За 
Вили Лилков: За 
Димитър Вучев- председател: За 
Екатерина Йорданова: За 
Емилия Ангелова: За 
Иван Таков – зам.-председател: За 
Карлос Контрера: За 
Красимир Гълъбов: За 
Прошко Прошков: За 
Севделина Петрова: За 
Колеги, както се уточнихме утре в 16.00 часа ще имаме извънредно заседание на 

комисията, в което на този етап имаме четири доклада единият, от които разбира се е 
разглеждането на бюджета. 

Закривам заседание на Комисията по финанси и бюджет. 
Благодаря Ви. 
Поради изчерпване на дневния ред на заседанието, председателят на Комисията по 

финанси и бюджет закри заседанието в 14.35 часа. Протоколът е изготвен на 27.06.2025 г. 
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